
 

会議録 

会議の名称  令和５年度 第６回座間市学校施設適正化方針検討委員会 

開 催 日 時  令和 ６年 ２月 ９日（金） １４時００分～１５時００分 

開 催 場 所  市役所５階 ５－４会議室 

出 席 者 
 山森委員長、天野副委員長、松尾委員、小宮委員、牧野委員、河野委

員、川畑委員 

事 務 局 

 教育部 教育総務課 

 木島教育長、安藤教育部長、高木教育総務課長、野澤就学支援課長、

東保健給食担当課長、本多教育指導課主幹兼係長、石田教育研究所

長、清水学校施設係長 

会議の公開可否 ■公開 □一部公開 □非公開 傍聴者数 ０人 

非公開又は一部 

公開とした理由 
 ― 

議 題 

 １ 意見公募手続（パブリックコメント）の実施結果について 

 ２ ざま魅力ある学校づくり方針（案）について 

 ３ 教育委員会への報告について 

資料の名称 

資料１ ざま魅力ある学校づくり方針の策定に関する意見公募手続 

（パブリックコメント）の実施結果 

 資料２ ざま魅力ある学校づくり方針～今後の学校施設の在り方及 

び望ましい規模・配置について～（案） 

 資料３ ざま魅力ある学校づくり方針（案）の主な変更点 

資料４ 座間市立学校の適正規模・適正配置及び目指すべき姿に関 

する基本方針について（報告）（案） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

議事の詳細 

（○委員の発言、●事務局の発言） 

議題１ 意見公募手続（パブリックコメント）の実施結果について 

・事務局から資料１に基づき、詳細な内容の説明 

 

○前回の本検討委員会において、パブリックコメントの実施と対応は事務局に一任する

こととしているが、委員から意見はあるか。 

 

○（一同意見なし） 

 

○意見なしのため、議題１については終了とする。 

 

議題２ ざま魅力ある学校づくり方針（案）について 

・事務局から資料２、３に基づき、詳細な内容の説明 

 

○前回の本検討委員会での意見を踏まえ、資料３のとおり一部修正を行ったとの報告が

あった。次に、意見公募手続に提出された意見の傾向を踏まえ、本方針の策定目的が今後

の学校施設の在り方であることがわかるよう、方針の名称に「今後の学校施設の在り方及

び望ましい規模・配置について」という副題を加えたいということ。続いて、事務局にお

ける再確認を行った結果、魅力ある学校に関する説明と今後の取組として提示している

「（仮称）学校再整備計画」の名称を見直したこと。最後に、方針の参考資料として、本

検討委員会に係る資料、教育環境に関するアンケート結果、各地区別資料を添付すること

の説明があった。これらについて、委員から意見はあるか。 

 

○（一同意見なし） 

 

○意見なしのため、本方針案を承認するということでいいか。 

 

○（一同）異議なし。 

 

議題３ 教育委員会への報告について 

・事務局から資料４に基づき詳細な内容の説明 

 

○報告の内容は、方針策定の背景と目的、検討にあたっての視点、方針の名称を「座間市



 

学校施設適正化方針」から「ざま魅力ある学校づくり方針」に変えた理由、方針の３つの

柱、方針実現のための指針・基準・方策などで、詳細は合わせて提出する「ざま魅力ある

学校づくり方針」のとおり、とのことであった。これらについて、委員から意見はあるか。 

 

○（一同意見なし） 

 

○意見なしのため、報告は事務局案のとおりでよいか。 

 

○（一同）異議なし。 

 

○本日予定していた議事は終了したので、進行を事務局に返す。 

 


